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] a (79-20=.59. @ b (46-..6..=40

ki 62 —30=.32. 81—..1..=80
84— 40 =_44. D) | 97 —..7..= 90
95— 70 =_25. i 58— ..8..=50
53— 10=.43. 73— ..3..=70
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| ¢ (49-9=_40. @ d (80-7=.73.

@ |
72 -2=_70. S 59.

| 96 —6=.90. 66.

i 88—8=.80. 82.
34— 4=_30. .35,

Alle klusjes achter de rug?
Dan mag je nu ‘je eigen zin’ doen!

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alles juist? Kleur het vinkje en kies opnieuw.
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e
d (He't boek van Marie telt 55 blaadjes. Lou was 32 dagen met vakantie. 3]
Marie moet nog 18 blaadjes lezen. 28 dagen daarvan regende het. .
Bij welke bladzijde is ze nu? Hoeveel dagen scheen de zon?
Bewerking: —jﬁ\=\=57 Bewerking: (32} 28=. 02254 o
45 (1008 40 3 ; - 12 (20086 10 (7]
!
Marie is bij bladzijde ...27...... De zon scheen ... 4. dagen.
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FA[E heeft net 25 punten gescoord op zijn
computerspel. Nu heeft hij 92 punten.
Hoeveel punten had Ali eerst?

Eerst had Ali ...@7... punten.

Bewerking:( —g.5\=\=67
72 5 702)3

Lin maakt een peperkoeken huisje. E
Van de 51 snoepjes, heeft ze er 7 over. !
Hoeveel snoepjes heeft Lin gebruikt?

Bewerking: 7\=44
50(1)6

Lin heeft ...44... snoepjes gebruikt.
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Pol kijkt tv. Hij ziet eerst een tekenfilm
van 28 minuten, dan een show van
25 minuten en daarna een dierenfilm
van 22 minuten.

Hoeveel minuten zit Pol voor de tv?

Pol zit ... 75... minuten voor de tv.

Bewerking: 28.+.28.4£.22.5.78....cirins

Femke ligt al 45 minuten in de @
hangmat. Na 18 minuten viel ze in
slaap.

Hoeveel minuten was Femke wakker?

Bewerking: —;8\'=\=27
35(1008 30\5)3

Femke was ...27... minutén wakker.

Kies nu zelf hoe je je vrije tijd wilt doorbrengen.




